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Eksluzivna cena za skupine 
	  

INTENZIVNE	  VAJE	  V	  KULTURNEM	  
CENTRU	  ARS	  VIVA	  

	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  

	  
	  
	  

V	   Kulturnem	   centru	   in	   Youth	   Hostlu	   Ars	   Viva	   v	   Podcerkvi	  
smo	  pripravili	  posebno	  ponudbo	  za	  skupine	  do	  44	  oseb.	  	  
Izkoristite	   edinstveno	   priložnost	   za	   ugoden	   najem	   naših	  
kapacitet!	  	  

Akcija	  traja	  od	  4.	  decembra	  2017	  do	  31.	  marca	  2018.	  

	  
	  
	  



	  

	  

	  

Izkušnja	  prof.	  Ambroža	  Čopija	  in	  zbora	  KGBL:	  	  
"S	  komornim	  zborom	  KGBL	  smo	  izkoristili	  ta	  izjemen	  ambient	  za	  intenzivne	  priprave	  na	  
tekmovanje.	  Prostor	  ne	  ponuja	  le	  možnosti	  kvalitetnega	  dela	  z	  uporabo	  dvorane	  in	  drugih	  
manjših	  prostorov	  za	  sekcijske	  vaje,	  temveč	  je	  s	  svojo	  umeščenostjo	  v	  prostor	  in	  arhitekturo	  
preprosto	  inspirativen.	  Veseli	  smo	  bili,	  da	  smo	  ob	  zaključku	  svoje	  delo	  lahko	  predstavili	  tudi	  na	  
koncertu	  v	  dvorani.	  Bivanjski	  prostori	  so	  prijetni	  in	  omogočajo	  medsebojno	  komunikacijo,	  
hkrati	  pa	  tudi	  dovolj	  zasebnosti.	  Osebje	  je	  prijazno	  in	  pripravljeno	  na	  izzive.	  Cena	  najema	  
glede	  na	  ponudbo	  je	  res	  ugodna.	  Rezultat	  našega	  dela	  je	  dober	  in	  spomini	  nepozabni."	  

	  
Poleg	  prenočitvenih	  kapacitet	  naša	  ponudba	  vključuje	  
uporabo	  večnamenske	  dvorane,	  letnega	  gledališča,	  dveh	  
kuhinj,	  jedilnice	  in	  galerijskega	  prostora.	  Po	  predhodnem	  
dogovoru	  možnost	  zajtrka,	  kosila	  in	  večerje. 

Cena:	  Nočitev	   v	  udobnih	  dvoposteljnih	   sobah	   za	   samo	  
12	  EUR	  na	  noč	  in	  uporaba	  večnamenske	  dvorane	  za	  50	  
EUR	  na	  dan.	  V	  ceno	  ni	  vključena	  turistična	  taksa.	  

	  
Za	  več	  informacij	  smo	  vam	  na	  voljo	  na:	  

youthostel.arsviva@gmail.com	  
in	  na	  +386	  5	  726	  47	  21	  

	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  
	  

Kulturni	  center	  Ars	  Viva,	  Podcerkev	  24,	  Stari	  trg	  pri	  Ložu	  
Spletna	  stran:	  http://www.youth-‐hostel-‐ars-‐viva.si	  	  

Zavod	  Ars	  Viva	  I	  Facebook	  


